

我市荣获“全国绿化模范城市”称号

□记者 李一

本报讯 7月22日,记者从市自然资源和规划局了解到,全国绿化委员会近日下发《关于表彰全国绿化模范单位和颁发全国绿化奖章的

决定》,我市荣获“全国绿化模范城市”称号。

据了解,自2014年我市决定创建“全国绿化模范城市”以来,共完成新造林58.9万亩,目前有林地面积已增加到240万亩,森林覆盖率达

15.2%,活立木蓄积量1900万立方米,农田林网控制率达93%,通道绿化率达95%。

市自然资源和规划局有关负责人告诉记者,下一步,我市将进一步加大林业生态建设力度,力争到

2022年全市新增100万亩以上造林面积,并加快推进森林公园、湿地公园建设,力争用4年时间成功创建“国家森林城市”。

淮阳农民丰收节庆典活动精彩纷呈



□记者 侯俊豫 文/图

本报讯 金秋瓜果香,又到丰收时。9月23日,淮阳县2019“中国农民丰收节”庆典活动在羲皇文化广场举行,数千名群众欢聚一堂,共享丰收喜悦。

活动现场,来自全县各乡镇的特色农副产品及旅游商品琳琅满目,黑小麦、花生、黄花菜、芦笋等应有尽有(如图)。

除了丰富的农副产品让人眼花缭乱外,

秋分丰收歌会也拉开了帷幕,独具地方特色的节目轮番上演,掌声、欢呼声不绝于耳,为观众带来了一场视听盛宴。

近年来,淮阳县积极调整产业结构,大力推广先进技术,强力推进现代农业发展,取得了丰硕成果。全县粮食产量常年稳定在20亿斤,是全国产粮大县,连续多年被评为“全国粮食生产先进县”“全国生猪养殖调出大县”。

勇攀世界高峰

1960年5月25日,中国登山队队员王富洲、贡布(藏族)、屈银华成功地从北坡登上世界第一高峰——珠穆朗玛峰。中国登山队完成了人类第一次从北坡登顶珠峰的壮举,为中国赢得了荣誉。

征服世界最高峰,是新中国体育事业蓬勃发展的一个缩影。新中国成立后,体育事业从无到有、从弱到强,走上快速健康的发展道路。1952年6月10日,毛泽东为中华全国体育总会成立题词:“发展体育运动,增强人民体质。”这12个字概括了体育工作的根本方针,极大地推动了我国体育事业发展。

在各级党委和政府的组织和动员下,广大群众积极参与体育运动,工厂、学校、部队、机关以及农村都

普遍开展各种体育活动,少数民族传统体育活动也丰富多彩地开展起来了。

群众性体育运动的蓬勃发展,为竞技体育水平的提高奠定了坚实基础。一批批优秀的运动员、教练员,经过艰苦训练和顽强拼搏,不断打破纪录、填补空白,在举重、田径、乒乓球、游泳、登山等项目上取得显著成绩。

1959年4月,容国团在德国多特蒙德举行的第25届世界乒乓球锦标赛上,奋力夺得男子单打冠军,为中国赢得第一个世界冠军。

体育事业的发展成为新中国蓬勃发展、欣欣向荣的重要标志。经过几代体育健儿奋发图强、团结拼搏、勇攀高峰,中国体育大踏步地走向世界,正在向世界体育强国迈进。

(新华社北京9月20日电)

“搞一个实事求是年”

步入1961年,由于“大跃进”造成的严重后果,共和国“处于经济最困难的时刻”。1月,中共八届九中全会在北京召开,正式决定实行“调整、巩固、充实、提高”的八字方针,国民经济开始转入调整的轨道。

在这次全会前后,毛泽东多次发表讲话,强调要恢复实事求是的优良传统。他提出,要“搞一个实事求是年”。3月23日,中共中央发出《关于认真进行调查工作问题给各中央局,各省、市、区党委的一封信》,指出:“一切从实际出发,不调查没有发言权,必须成为全党干部的思想行动的首要准则。”

中央领导人身体力行,深入实际调查研究。八届九中全会一结束,毛泽东立即组织和指导三个调查组,分赴浙江、湖南、广东三省农村进行调查,在全党起了表率作用。

周恩来来到河北邯郸等地调查,将发现的问题向毛泽东作了汇报,提出人民公社存在的主要问题,引起中央高度

重视。刘少奇、朱德、陈云、邓小平等中央领导同志也深入基层,调查了解实际情况。

中共中央、国务院各部门及各省、市、自治区党政负责人也纷纷深入基层,开展调查研究。

全党兴起的调查研究之风,有力地推动着党内认识的统一,推动了调整工作的进行。在充分调研、掌握情况的基础上,中共中央、国务院相继制定发布了一系列条例和文件,产生了积极的效果。

“没有调查就没有发言权”。在毛泽东的倡导下,全党上下大兴调查研究之风,通过深入的调查研究,纠正错误,调整政策,为扭转困难局面,开展全面调整准备了条件。

(新华社北京9月21日电)

我市首座朗读亭 本周投入使用

□记者 王晨 文/图

本报讯 一间玻璃房,一只麦克风,一副耳机,一本书。近日,我市首座朗读亭正式亮相市图书馆,并于本周投入使用。

在市图书馆三楼一角,记者见到了朗读亭(如图)。它很像电话亭,不足3平方米,内置装有触摸点播系统触控机的小吧台,以及电子屏、麦克风和耳机,再加上两把椅子,这就是朗读亭的全部设备。据介绍,朗读亭可进行国学、诗歌、散文等诵读录音,甚至还能K歌。

市图书馆相关负责人告诉记者,引进朗读亭的目的是拓宽读者的朗读途径,让更多的读者享受技术发展带来的朗读新模式。

据悉,朗读亭使用时间为9:20至11:20和14:20至16:20两个时间段,持有效证件到青少年阅览室管理处登记,录制时间不超过20分钟。



壮丽70年
奋斗新时代
——新中国峥嵘岁月